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DASHBOARD EN DATA

Tip! 
Ieder kwartaal

een
terugkoppeling

Voor deze factsheet is gebruik gemaakt van de

uitkomsten van een enquête die door 80 van de 500

Snuffelfietsers is ingevuld, uitgevoerd door

studenten van de Hogeschool Utrecht van december

2021 tot en met januari 2022.

 SNUFFELFIETS
In het project Snuffelfiets worden sinds 2018 al fietsend door 500


inwoners mobiele data verzameld over de luchtkwaliteit in de provincie

Utrecht en daarbuiten. De verzamelde data worden gepresenteerd in


actuele kaarten via het online dashboard van Snuffelfiets.

www.snuffelfiets.nl

MOTIVATIE

van de respondenten zegt dat het voor hun motivatie

om mee te doen, belangrijk is dat hun nieuwsgierigheid

gewekt blijft, dat ze regelmatig updates ontvangen en


dat het Snuffelfiets project zich blijft vernieuwen.10%

Beweegredenen voor deelname aan Snuffelfiets*:

Bijdrage onderzoek
Interesse luchtkwaliteit

Fietst graag
(kleine moeite)

Milieu verbeteren

Promoten fietsen

Meten = Weten

Bijdragen kunnen leveren

aan Citizen Science

Bewustwording luchtkwaliteit

Bewustwording
milieu problemen

Duurzaam bezig zijn Nieuwsgierigheid

 *Hoe groter het woord hoe vaker het benoemd is.

80% van de respondenten maakt gebruik
van het open dashboard.

Alle Snuffelfietsdata is voor iedereen
terug te zien op het openbare dashboard

via www.snuffelfiets.nl.

 Gebruik open dashboard  Gebruik persoonlijk dashboard

93%

Bijna 80% van de respondenten maakt ook

gebruik van het persoonlijke dashboard.

Deelnemers van Snuffelfiets krijgen toegang tot

een persoonlijk dashboard, waar ze specifieke


informatie over hun eigen routes kunnen inzien.

van de respondenten vindt het belangrijk regelmatig een

terugkoppeling te krijgen van de data die worden verzameld in


Snuffelfiets.

Hoe willen Snuffelfietsers graag een

terugkoppeling ontvangen?

ArtikelInfografieken

Dashboard Bijeenkomst

 41% ziet graag de uitkomsten van de metingen

(Bijvoorbeeld hoe het staat met luchtkwaliteit). 
 39% ziet graag de analyse van data                         
(Bijvoorbeeld onderzoek of analyse door

experts of beleidsmakers).
20% ziet graag de informatie over de

verzamelde data zelf (Bijvoorbeeld waar,

wanneer en hoeveel er gemeten wordt).

Wat willen Snuffelfietsers graag terug zien?

31% 29%

25% 13%



Respondenten komen voornamelijk uit
IJsselstein, Houten en Utrecht.
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  is actief betrokken bij een lokale organisatie
of lokaal initiatief die/dat zich inzet voor

duurzaamheid, gezondheid, leefbaarheid en/of
techniek.46%

26%

18% 5%

20%
ICT/Techniek Gezondheid

Milieu/
Duurzaamheid

Onderwijs

Actief-deelnemer
92%

Oud-deelnemer
8%

ACTIEVE ROL

www.samenmetenutrecht.nl

Info@samenmetenutrecht.nl

https://www.facebook.com/samenmetenutrecht

https://twitter.com/SamenMetenU

Er wordt gemiddeld 3500 km in één week gefietst door de 80 respondenten!!

Leeftijd

62% van de respondenten identificeert zich als man, 38% identificeert zich als vrouw.

Bij 70% van de respondenten ligt

deelname aan Snuffelfiets in het


verlengde van hun professie. 

%

Frequentie waarin respondenten fietsen met

Snuffelfiets

Aantal kilometers dat respondenten per week

fietsen met Snuffelfiets

% %

 8% van de respondenten zou een actievere rol willen

spelen binnen Snuffelfiets. 



Ook helpen in de community van Snuffelfiets? 

 Bijvoorbeeld door eens een onderzoek te doen, jouw

ervaringen te delen, te helpen met communicatie of social


media of een activiteit te organiseren. 
Kijk voor meer informatie op www.samenmetenutrecht.nl




Professionele achtergrond


